
Δελτίο τύπου
για την τραγωδία στο πεδίο βολής Γλαφυρών

Απαγόρευση τώρα των ασκήσεων με πραγματικά πυρά.

Το τραγικό δυστύχημα σε πεδίο βολής στην περιοχή των Γλαφυρών του Βόλου που είχε ως απολογισμό το
θάνατο 2 επαγγελματιών οπλιτών και ενός φαντάρου που εκτελούσε τη στρατιωτική του θητεία, καθώς
και τον βαρύ τραυματισμό ενός υπολοχαγού δεν είναι αποτέλεσμα τις «κακιάς τύχης», ούτε οφείλεται
στην αστοχία του πυρομαχικού, όπως αφήνουν να διαρρεύσει κύκλοι του υπουργείου Εθνικής Άμυνας.
Αποτελεί μια ακόμη ολέθρια συνέπεια του κυβερνητικού success story, το οποίο πέρα από τον γενικό
στραγγαλισμό των οικονομικών και κοινωνικών δικαιωμάτων των εργαζόμενων, επιζητά την τόνωση των
«εθνικών ιδανικών» με ασκήσεις με πραγματικά πυρά και φαντάρους που να αντιμετωπίζονται σαν
αναλώσιμα υλικά.

Η κυβερνητική συμμορία, αλλά και η ένταξη στα στρατιωτικά και πολιτικά δόγματα της ΕΕ και του ΝΑΤΟ,
έχουν δημιουργήσει άθλιες και επικίνδυνες συνθήκες στα στρατόπεδα μέσω των διαρκών περικοπών σε
κάθε τι που αφορά την ανθρώπινη ζωή και επιβίωση, την ίδια στιγμή που δαπανώνται εκατοντάδες
δισεκατομμύρια για άχρηστα όπλα και για τη συμμετοχή των ενόπλων δυνάμεων σε ΝΑΤΟικές
«ειρηνευτικές» αποστολές. Είναι εκείνοι που χωρίς να υπολογίζουν το τεράστιο οικονομικό κόστος, χωρίς
να υπολογίζουν τα τεράστια οικολογικά εγκλήματα και την επιβάρυνση των τοπικών κοινωνιών, αλλά
κυρίως περιφρονώντας τους κινδύνους θανατηφόρου ατυχήματος και τις ζωές των ίδιων των
στρατιωτών και στελεχών, κλιμακώνουν τις ασκήσεις με πραγματικά πυρά για το θεαθήναι και για τις
φωτογραφίσεις του πρωθυπουργού, του υπουργού εθνικής άμυνας και των ανώτατων αξιωματικών.

Αλγεινή εντύπωση προκαλούν και οι δηλώσεις του υπουργού Εθνικής Άμυνας, Δ. Αβραμόπουλου, ο
οποίος ανέφερε, πως οι αδικοχαμένοι φαντάροι «έπεσαν στο καθήκον». Δεν είναι καθήκον κανενός να
παίζει τη ζωή του στη ρώσικη ρουλέτα ασκήσεων με πραγματικά πυρά για να διατηρείται η έπαρση της
σαπίλας της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ και των φασιστικών τους θυλάκων στο στρατό. Καθήκον όλων μας είναι να
μην κρυφτούν ξανά οι πολιτικοί και στρατιωτικοί υπεύθυνοι πίσω από ανέξοδες δηλώσεις θλίψης, την ίδια
στιγμή που αύριο κιόλας θα επαναλάβουν ξανά ασκήσεις με πραγματικά πυρά. Την ίδια στιγμή που θα
συνεχίσουν να σκοτώνουν όλους μας με τα έργα και τις πράξεις τους. Απαιτούμε να παραιτηθεί τώρα η
πολιτική και στρατιωτική ηγεσίας των ενόπλων δυνάμεων που βαρύνονται ηθικά και υλικά με αυτό το
τεράστιο έγκλημα. Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στις οικογένειες και τους φίλους των νεκρών
στρατιωτών.
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